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Beslispunten 
1. In te stemmen met de nota Misbruik & Oneigenlijk gebruik van de gemeentelijke 

regelingen in de gemeente Wijchen. 

2. Opdracht te verlenen voor de uitvoering van het actieplan  

(Nota M&O, hoofdstuk 4). 

 

Inleiding 
Het bestrijden en voorkomen van Misbruik & Oneigenlijk (M&O) gebruik leggen wij 

vast in veel afzonderlijke regelingen binnen de gemeente Wijchen. Vanuit het platform 

Rechtmatigheid, onze financiële verordening en de accountant bestaat de wens (geen 

wettelijke verplichting) om vanuit één visie het beleid rondom M&O op te pakken. 

Hiermee kunnen wij de mogelijke risico’s van M&O beleid integraal in beeld brengen. 

 

Beoogd effect 
Eén integrale visie om Misbruik & Oneigenlijk gebruik te voorkomen en te bestrijden. 

 

Argumenten 
1.1 De nota zorgt voor een betere waarborging en betere controle op M&O risico’s 

1.2 De accountant gebruikt de nota M&O voor haar werkzaamheden om de 

rechtmatigheid van de organisatie vast te stellen. 

 

 

 

_________________________________________ 
 
Portefeuillehouder : R.G.P. Jeurissen 
Informatie : Michel Janssen 
Telefoonnr. : 0246492579 
E-mailadres. : michel.janssen@wijchen.nl 
Bijlage : Nota Misbruik en oneigenlijk gebruik 
Ter inzage : - 
In kennis stellen : - 



 

Kanttekeningen 
1.1 Voor het opstellen van de M&O nota bestaat geen wettelijke verplichting. 

 

Financiën 
Er zijn geen financiële consequenties verbonden aan deze nota. 

 

Uitvoering 
Na goedkeuring door de raad werken we de nota verder uit en nemen we de 

bestrijding en het voorkomen van M&O op in de bedrijfsvoering (P&C Cyclus). 

 

 

Burgemeester en wethouders van Wijchen, 

De secretaris,                        De burgemeester, 
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Raadsbesluit 
 

Nota Misbruik & Oneigenlijk gebruik voor de gemeentelijke regelingen in de 
gemeente Wijchen 
 
 

De raad van de gemeente Wijchen; 

 

Gelet op:  

gelezen het voorstel van Burgemeester en wethouders van 5 januari 2010 

besluit: 

 

1. In te stemmen met de nota Misbruik & Oneigenlijk gebruik van de gemeentelijke 

regelingen in de gemeente Wijchen; 

2. Opdracht te verlenen voor de uitvoering van het actieplan  

(Nota M&O, hoofdstuk 4) 

 

 

Aldus besloten door de gemeenteraad in zijn openbare vergadering van  

25 februari 2010 

 

 

De voorzitter,                                                 De griffier,  
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